
         TỔNG CỤC THUẾ                   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
CỤC THUẾ TỈNH GIA LAI                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Số:        /CTGLA-TTHT                              Gia Lai, ngày       tháng     năm    
 V/v trả lời chính sách thuế TNDN

Kính gửi: Công ty TNHH MTV Phương Cường Gia Lai
Địa chỉ: 03 Phan Đình Phùng, thị trấn Chư Ty, huyện Đức Cơ, tỉnh Gia Lai

Trả lời đề nghị giải đáp tại Hội nghị tập huấn, hỗ trợ quyết toán thuế năm 2022 
và đối thoại với tổ chức, doanh nghiệp, hợp tác xã về chính sách thuế và thủ tục hành 
chính thuế ngày 15/3/2023, Cục Thuế trả lời như sau:

- Căn cứ Thông tư số 96/2015/TT-BTC ngày 22/6/2015 của Bộ Tài chính sửa 
đổi, bổ sung Khoản 5 Điều 18 Thông tư số 78/2014/TT-BTC (đã được sửa đổi, bổ 
sung tại Điều 5 Thông tư số 151/2014/TT-BTC) quy định về điều kiện được ưu đãi 
thuế TNDN như sau:

+ Tại Khoản 3 Điều 10 quy định:
“5. Về dự án đầu tư mới:
a) Dự án đầu tư mới được hưởng ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp quy định 

tại Điều 15, Điều 16 Nghị định số 218/2013/NĐ-CP là:
…Dự án đầu tư mới được hưởng ưu đãi thuế thu nhập doanh nghiệp theo quy 

định phải được cơ quan Nhà nước có thẩm quyền cấp Giấy phép đầu tư hoặc Giấy 
chứng nhận đầu tư hoặc được phép đầu tư theo quy định của pháp luật về đầu tư...”.

+ Tại khoản 1 Điều 11 quy định:
“1. Sửa đổi, bổ sung Khoản 1 Điều 19 Thông tư số 78/2014/TT-BTC như sau:
1. Thuế suất ưu đãi 10% trong thời hạn mười lăm năm (15 năm) áp dụng đối 

với:
a) Thu nhập của doanh nghiệp từ thực hiện dự án đầu tư mới tại: địa bàn có 

điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn quy định tại Phụ lục ban hành kèm theo 
Nghị định số 218/2013/NĐ-CP, Khu kinh tế, Khu công nghệ cao kể cả khu công nghệ 
thông tin tập trung được thành lập theo Quyết định của Thủ tướng Chính phủ.”

+ Tại khoản 1 Điều 12 quy định:
“1. Sửa đổi, bổ sung điểm a Khoản 1 Điều 20 Thông tư số 78/2014/TT-

BTC như sau:
1. Miễn thuế bốn năm, giảm 50% số thuế phải nộp trong chín năm tiếp theo đối 

với:
a) Thu nhập của doanh nghiệp từ thực hiện dự án đầu tư quy định tại khoản 1 

Điều 19 Thông tư số 78/2014/TT-BTC (được sửa đổi, bổ sung tại Khoản 1 Điều 11 
Thông tư này).”

https://thuvienphapluat.vn/van-ban/doanh-nghiep/thong-tu-78-2014-tt-btc-huong-dan-218-2013-nd-cp-thi-hanh-luat-thue-thu-nhap-doanh-nghiep-236976.aspx


 - Tại dòng 36 phụ lục III ban hành kèm theo Nghị định số 31/2021/NĐ-CP 
ngày 26/3/2021 của Chính phủ quy định về danh mục địa bàn ưu đãi đầu tư thì địa 
bàn huyện Đức Cơ thuộc địa bàn có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn.

Căn cứ các quy định nêu trên, trường hợp Công ty TNHH MTV Phương 
Cường Gia Lai là doanh nghiệp thành lập mới từ dự án đầu tư tại địa bàn có điều kiện 
kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn nếu đáp ứng các điều kiện ưu đãi thuế thu nhập 
doanh nghiệp tại Điều 19 Nghị định số 218/2013/NĐ-CP, tại khoản 3 Điều 10 Thông 
tư số 96/2015/TT-BTC thì được hưởng ưu đãi thuế TNDN theo quy định tại khoản 1 
Điều 11 và khoản 1 Điều 12 Thông tư số 96/2015/TT-BTC nêu trên. 

Cục Thuế đề nghị Công ty căn cứ tình hình thực tế tại đơn vị và đối chiếu với 
các quy định tại các văn bản pháp luật nêu trên để tự xác định các điều kiện ưu đãi 
thuế, mức ưu đãi thuế TNDN được hưởng theo quy định của pháp luật và tự kê khai, 
quyết toán thuế với cơ quan thuế.

Cục Thuế tỉnh Gia Lai trả lời Công ty TNHH MTV Phương Cường Gia Lai 
biết để thực hiện theo đúng quy định. Nếu có vướng mắc, vui lòng liên hệ theo số 
điện thoại: 02696.299.299 để được hỗ trợ./.
 Nơi nhận              KT. CỤC TRƯỞNG 
- Như trên;    PHÓ CỤC TRƯỞNG
- Lãnh đạo Cục;
- Các phòng TTKT, NV-DT-PC; 
- Website Cục Thuế; 
- Lưu: VT, TTHT (3b)
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